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Ata da centésima quinquagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia três de outubro de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com as ausências do Vereadores Rinaldo Antonio Pelegrino, Eduardo Rodrigues de Meira Junior e 
Deomar Lemes Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando 
os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima quinquagésima 
quinta sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura 
da ata nº 1.742. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 
1.742. Não havendo manifestações para retificação, a ATA Nº 1.742 foi APROVADA sem 
retificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 546/2016 
da 1ª Promotoria da Comarca de São Mateus do Sul do Ministério Público do Estado do Paraná, 
Comunicados nº CM77507/2016 e CM77508/2016, Ofício nº 122/2016 da Agência Nacional de 
Vigilância Sanitária. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente Amarildo Stavacz 
concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença dos 
visitantes, agradecer a presença do Prefeito, parabenizar os vereadores eleitos, temos dois 
vereadores, quero agradecer os quatro mil votos que eu e o Fábio pegamos, agradecer as pessoas 
de Antonio Olinto, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: boa noite Presidente, boa noite a todos, não sei se aqui é o local 
adequado para a gente falar de política, também não tem como ter uma sessão hoje depois de um 
período eleitoral e a gente passar em branco e não conversar sobre o que aconteceu na eleição e 
dar os parabéns as pessoas que se elegeram. Eu quero cumprimentar, Presidente, deixar registrado 
em Ata, todos os candidatos, dar os parabéns a todos os candidatos principalmente os candidatos 
a vereador, a gente sabe que é uma eleição sofrida, difícil e concorrida e quem realmente nada e 
chega lá é porque merece sentar nessa cadeira. Também quero cumprimentar o Prefeito reeleito, 
cumprimentar o vice Antonio Dirceu, desejar a eles uma ótima administração, que possam fazer 
coisas boas para o nosso Município. Também desejar aos vereadores eleitos e reeleitos que possam 
fazer um excelente trabalho aqui na Câmara de Vereadores, que possam ajudar na administração 
do Município. Eu acho que a política foi ontem, eu acho que a questão política deve ser deixada de 
lado, principalmente pelos vereadores que vão assumir ano que vem e que possam trabalhar todos 
juntos em prol do Município. Também quero agradecer pela minha eleição e pelos meus votos, 
como a maioria de vocês sabem minha eleição foi um tanto perturbada ou até mesmo complicada, 
foram em torno de quinze dias de campanha, até algumas pessoas falaram hoje que se eu tivesse 
feito quarente e cinco dias de campanha talvez pudesse pegar mais votos, talvez sim, mas a questão 
não é fazer quinze ou quarente e cinco dias de campanha, a realidade é que você tem que fazer 
quatro anos de campanha, então é uma situação diferente. A gente sabe que nesses oito anos de 
Vereador a gente vai adquirindo experiência na política e pega uma noção de política e eu sabia que 
a eleição para prefeito não era uma eleição fácil, principalmente do jeito que a gente entrou para 
disputa-la. Como eu tinha falado, até então nunca tinha me passado pela ideia ser candidato a 
prefeito, mas fui, e não me arrependo nem um pouco disso, de maneira alguma, acho que se não 
fosse candidato a prefeito eu não estaria tranquilo e dormindo bem hoje, ontem mesmo tive um 
sono tranquilo, antes da eleição tive uma tranquilidade comigo mesmo, eu acho que se não fosse 
candidato eu iria me arrepender muito, então é isso, fizemos mil setecentos e vinte e quatro votos, 
fizemos uma campanha tranquila, rápida, sem gastos praticamente. Eu acho que é assim que 
funciona; daqui a quatro anos tem eleição novamente, os candidatos a prefeito serão as pessoas 
que se preparem melhor, se eu me preparar melhor durante os quatro anos provavelmente eu seja 
o candidato a prefeito e assim terão outras pessoas que também vão se preparar para disputar 
daqui a quatro anos. No mais quero agradecer a todas as pessoas que me apoiaram, principalmente 
os candidatos a vereadores da nossa coligação, que vestiram a camisa e sofreram com a situação de  
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sai para prefeito ou não sai, mas mesmo assim permanecemos junto e é vida que segue e cabe a 
nós desejar uma boa sorte a todos nessa nova empreitada de vocês, obrigado e um abraço a todos. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer aos trezentos e 
quarente e cinco eleitores que acreditaram no meu trabalho e que me deram a oportunidade de 
trabalhar por mais esses quatro anos. No mais agradecer a presença de todos em especial ao 
Prefeito Fábio reeleito, Vereador Cezar e Vereador Anibeli, no mais quero agradecer a presença de 
todos, seria isso.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero agradecer 
a presença do Prefeito e nosso futuro Prefeito mais quatro anos, que continue fazendo um bom 
trabalho, porque ele já vem fazendo um bom trabalho nesses quatro anos. Agradecer a presença 
dos dois novos vereadores eleitos. Quero dizer também que na minha comunidade eu fiz cento e 
dois votos, tinha seis candidatos a vereador na minha comunidade, no total eu fiz trezentos e 
quarente e um votos, trabalhei bem, fiz uma campanha boa, e consegui fazer uma votação 
expressiva por eu ter todos os esses candidatos na minha comunidade, se eu tivesse um ou dois 
candidatos talvez minha votação fosse bem melhor, quero agradecer a presença de todos, seria isso 
Presidente, muito obrigado.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, primeiramente gostaria de 
parabenizar os candidatos a prefeito, candidato Valdir e candidato reeleito Fábio, parabéns a vocês, 
sei que a eleição foi difícil e desgastante para ambos os lados, mas a política é assim mesmo, acaba 
se tornando parecida com um jogo, há vencedores e vencidos, e como o Vereador Valdir falou; é 
vida que segue. E nós como Vereadores temos que trabalhar e ajudar o Prefeito eleito para que o 
Município continue crescendo, então parabéns ao Fábio por ter sido reeleito e parabéns ao Valdir 
por ter disputado essa eleição. Quero parabenizar todos os candidatos a vereador, eu acho que é a 
eleição mais pesada que tem porque são muitos candidatos e essa eleição foi atípica porque eu não 
lembro de outra eleição que houvesse tantos candidatos com possibilidade de se eleger, olhando 
os nomes você vê quinze, dezoito candidatos que a gente imagina que teriam a possibilidade de 
brigar por uma vaga, então foi uma eleição muito disputada, então parabéns aos vereadores eleitos, 
parabéns aos novos vereadores que farão parte da Câmara ano que vem; Tânia, Marinaldo, Cézar, 
Anibeli e o Zeca Machiavelli. Eu consegui novamente manter a minha cadeira, também o Vereador 
Wilson e o João Issacard, só tenho que deixar os meus parabéns a todos esses eleitos. E também 
deixar os parabéns a todos aqueles que não conseguiram, tanto os que fizeram uma votação 
expressiva ou uma pequena votação porque todos que entendem sabem que se não tiver os 
pequenos os grandes não se elegem, então mesmo aquele que pegou dois votos contribuiu para 
que nós, os eleitos, conseguisse uma cadeira, mesmo o Vereador Rinaldo que teve uma votação 
muito grande, quinhentos e setenta e quatro votos, acho que talvez seja a maior votação da história 
do Município, e mereceu isso pelo trabalho, humildade, honestidade e carisma, mas mesmo ele com 
toda essa votação não conseguiria ser vereador se não tivesse aquelas pessoas para formar legenda, 
então temos que dar os parabéns a todos os candidatos mesmo aos pequenos que conseguiram 
apenas dois votos mas que contribuíram para que fosse completado as nove cadeiras aqui. Gostaria 
de falar um pouco do Presidente, infelizmente você não conseguiu a reeleição mas quero te deixar 
os parabéns, você sempre foi uma pessoa transparente aqui na Câmara, um companheiro e é vida 
que segue, eleição se ganha e se perde, você já ganhou e já perdeu, eu já ganhei e já perdi como 
tantos outros então tem que tocar a bola para frente, analisar e ver os acertos e erros e daqui a 
quatro anos tem eleições novamente. Gostaria de dar, mais uma vez, os parabéns ao Fábio e dizer 
que essa Câmara no decorrer desses quatro anos foi favorável, sempre teve as divergências como é 
comum em qualquer câmara, mas o senhor teve o apoio dela e pode ter certeza que continuará 
tendo, divergências haverá sempre, mas o importante é que os que se reelegeram como os novos 
vereadores tenham a intuição de trabalhar para o bem do nosso Município, nós aqui somos 
passageiros, nosso filhos é que ficarão e a gente quer que o  Município cresça para que nossos filhos 
tenham um futuro em nossa cidade sem precisar buscar outros caminhos, então contem com a 
ajuda da Câmara e dos nove vereadores, que acredito que farão um bom trabalho aqui, então mais  
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uma vez parabéns a todos os candidatos, eleitos e não eleitos. No mais agradeço a presença de 
todos, seria isso Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: primeiramente agradeço o Jurandir pelas palavras, parabenizo 
o Prefeito Fabinho e o Antonio Dirceu, seu vice, pela vitória, também parabenizo o candidato Valdir 
pela campanha honesta e limpa, parabéns, você mostrou que a política tem que ser desse jeito; 
limpa e honesta.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (em aparte):  uma aparte Presidente, desculpa, quero 
parabenizar o meu colega Antonio Dirceu, já estivemos juntos por dois mandatos, já fomos 
companheiros, já fomos adversários e sempre permanecemos amigos, parabéns pela sua conquista 
junto com o Prefeito Fábio, parabéns mesmo, de coração. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero parabenizar todos os vereadores eleitos que vão 
exercer o mandato no ano que bem, quero agradecer os meus fieis eleitores, cento e sessenta e 
nove amigos que tenho, que votaram por consideração e por amizade, não comprei nenhum voto, 
por isso que eu não me elegi. Então agradeço a todos esses companheiros e tenham certeza que a 
hora que vocês precisarem da minha pessoa podem contar comigo pois estarei sempre ajudando 
vocês no que for necessário. A política é assim; você até cem votos, né Vereadores? Vai bem, mas 
depois dos cem não é fácil, só no dinheiro mesmo. Eu como não tinha dinheiro para investir e não 
é da minha personalidade, na primeira eleição não comprei também voto e me elegi, e eu sabia que 
era difícil para mim, saiu dois adversários da mesma coligação na minha comunidade, mesmo já 
tendo uma pessoa que trabalha durante os quatro anos para um candidato a vereador, seria difícil 
para mim, mas como o Vereador Jurandir disse; a vida segue. A gente não depende da política para 
sobreviver e Deus dando saúde para gente a gente consegue muito mais. Mais uma vez obrigado ao 
Prefeito pela presença e aos demais companheiros 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dez de outubro de 2016 às dezenove horas.  
 


